Po dostosowaniu publikacji do uwag recenzenta należy:

1. Folder Word – PODZIAŁ MONOGRAFII NA OSOBNE PLIKI Word (strona tytułowa, spis treści, wstęp, każdy rozdział osobno, zakończenie, bibliografia, spisy tabel/rysunków, indeksy „ślepe” – jeśli są, summary).
2. Koniecznie należy dołączyć abstrakt w j. polskim i j. angielskim (z przetłumaczonym tytułem) oraz słowa kluczowe (w j. pol. i j. ang.). Abstrakt zostanie zamieszczony w publikacji
w wersji papierowej oraz na platformie monografii WNUS.

3. Folder PDF – zrobione pliki PDF z wyżej wymienionych.
4. Plik PDF całej publikacji.
5. Folder z materiałami graficznymi – wykresy i rysunki w formie edytowalnej, podpisane, ponumerowane, 
z opisem źródła pochodzenia, zdjęcia z ustalonym źródłem pochodzenia (konieczne oświadczenie – zgoda autora fotografii ewentualnie lub rachunek/faktura zakupu). Rysunki, wykresy, tabele powinny być ponumerowane (a pliki nazwane) zgodnie z numeracją w tekście (pliki: Excel, JPG, TIF, CDR, ew. PDF); zdjęcia – JPG, TIF – wysoka rozdzielczość, 300 dpi.
WSZYSTKO NALEŻY NAGRAĆ na płytę/pendrive.
6. Dokumenty w wersji papierowej:

– oświadczenie o dostosowaniu pracy do uwag recenzenta, 

– oświadczenie dot. materiału graficznego lub rachunek/faktura.
Wszystkie materiały należy przynieść do wydawnictwa.

Informujemy także, że po złożeniu publikacji do wydawnictwa (po uwzględnieniu uwag recenzentów), pliki zostaną obejrzane i zweryfikowane przez pracowników WNUS, sprawdzona będzie także ich kompletność. 

W przypadku prac zbiorowych – proszę o ujednolicenie przypisów i bibliografii – niedostosowanie będzie skutkowało zwrotem plików do poprawy.
Jeśli okaże się, że nie wszystkie rysunki/zdjęcia/tabele są edytowalne lub w rozdzielczości do druku (300 dpi) zwrócimy materiały autorowi/autorom w celu uzupełnienia.
Działanie to ma na celu usprawnienie i przyspieszenie procesu wydawniczego. Dołożymy starań, aby weryfikacja kompletności materiałów dokonała się najwyżej w ciągu kilku dni po złożeniu publikacji 
w wydawnictwie.
Informujemy, że od 2023 roku zmianie ulegają umowy wydawnicze zawierane z autorami publikującymi we WNUS. Na mocy zapisów w nowych umowach, standardowo po 12 miesiącach od wprowadzenia publikacji do obrotu, wersja elektroniczna publikacji będzie dostępna na licencji CC BY-SA 4.0. W związku z tym każda publikacja będzie miała nadany ISBN (print), ISBN (online), a także numer DOI. Na stronach redakcyjnych będą wskazywane także numery ORCID autora/autorów (chyba że numery ORCID pojawią się przy poszczególnych rozdziałach monografii zbiorowej).
